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ATA DA  7ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DO TERCEIRO 

SETOR DA ORDEM DOS ADVOGADOS 

DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

16/12/2025. 

 
 
 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco (16/12/2025), às 

dezenove horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, com 

transmissão simultânea no aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 7ª Reunião Ordinária 

da Comissão de Direito do Terceiro Setor da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 

Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Juscimar Pinto Ribeiro. Esteve 

presente os membros e justificaram ausência: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA:  O Presidente da Comissão verificou a 

existência de quórum e declarou aberta a presente reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO:  3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 

3.1. O Vice-Presidente, Dr. Wagner Nogueira, atuou como secretário, diante da ausência 

justificada do Secretário-Geral, Dr. Wesley Junqueira. 3.2. A Comissão recebeu o 

Controlador-Geral do Município de Goiânia, advogado Dr. Juliano Bezerra, bem como o 

Diretor Alen Oliveira, oportunidade em que foi debatido o tema “A necessidade de 

melhorar a relação entre o Poder Público e as entidades do Terceiro Setor – ações do 

Município de Goiânia”. Os representantes da Controladoria-Geral do Município 

apresentaram as ações e medidas implementadas pela atual gestão Municipal voltadas ao 

acompanhamento das parcerias firmadas com as entidades do Terceiro Setor no âmbito do 

Município de Goiânia. O Controlador-Geral, Dr. Juliano Bezerra, destacou que a 

Administração Municipal tem promovido diversas mudanças na condução das parcerias 

com o Terceiro Setor, especialmente no sentido de conferir maior eficiência e efetividade 

aos procedimentos de fiscalização, às prestações de contas, bem como ao acompanhamento 

da execução dos planos de trabalho. Ressaltou, ainda, que a atual gestão acredita nas 

parcerias com o Terceiro Setor e busca ampliar a atuação das entidades, enfatizando, 

contudo, que o controle e a fiscalização da execução dos planos de trabalho e da correta 

aplicação dos recursos públicos serão realizados de forma rigorosa, em razão de sua 

natureza pública. O Presidente da Comissão de Direito do Terceiro Setor, Dr. Juscimar 

Ribeiro, ressaltou a relevância do debate, destacando o papel histórico da OAB Goiás como 

protagonista nas discussões relacionadas às relações entre o Terceiro Setor e o Poder 

Público. Ao final, ficou deliberado que, no ano de 2026 serão promovidos novos diálogos 

institucionais com a Prefeitura de Goiânia e com demais entes federativos, com o objetivo 

de fortalecer as ações desenvolvidas pelo Terceiro Setor. 4. ORDEM DO DIA: 4.1 

Expediente: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/Pauta do dia:  4.4.1. 
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Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES.  6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão, Dr. Juscimar Pinto 

Ribeiro, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os membros e eu, 

Dr. Wagner Nogueira, Vice-Presidente da Comissão de Direito do Terceiro Setor, lavrei a 

presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

Juscimar Pinto Ribeiro 

Presidente da Comissão de Direito do Terceiro Setor 

 

 

 

Dr. Wagner Nogueira  

Vice-Presidente da Comissão de Direito do Terceiro Setor 
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